



# 賀歲杯超低價益球迷

▶右起：港聯教練甘巴爾、足總司庫伍健、主席梁孔德、副主席貝鈞奇、總幹事袁文川出席賀歲杯記者會  
新華社



【本報訊】香港足總昨日公布今年的賀歲杯足球賽，將以180港元、130港元及60港元（特惠票）的超低票價招徠球迷，足總司庫伍健估計平均每個比賽天有6000人入場即有望收支平衡，他說球迷對今屆賽事的反應將是明年賀歲杯的辦賽指標。球迷下周二起可登入足總網站，票選10名東道主代表港聯的場區球員。

## 港聯首戰對釜山

香港足總授權傑志體育管理有限公司籌辦今屆賀歲杯，賽事詳情已在昨午公布，年初一（2月10日）兩場戲碼分別是中超上海東亞對泰超蒙通聯，以及港聯對韓職釜山偶像，門票售價也是近6屆最低的一次，本月23日開始在購票通

網站、熱線及門市發售，每張門票另收5元手續費。

足總破天荒讓球迷參與挑選港聯球員的環節，就在下周二至周日進行，球迷將可在10支甲組會提名的球員（除門將），按位置選出心儀球員，港聯餘下8將會由教練甘巴爾挑選。獲甲組會提名的67名球員中，今季話題人物、以「手榴彈」界外球的南區中場陳卓光也有上榜，太陽飛馬提名的白鶴、麥基屬港聯身份，預計稍後將被剔除。港聯成軍後會與香港足球隊踢兩場熱身賽。

賀歲杯冠名贊助、港聯球衣胸口廣告的目標贊助金額俱為6位數港元，加上對介中的亞洲區電視轉播權，伍健說今屆賽事有望錄得盈利，而外界反應會是明年辦賽指標：「今年是首次球會主導賀歲杯，足總組織港聯出賽，籌備過程中我們爭取迎合球迷口味，如果票選港聯球員的方式受落，未來當然繼續。」今屆賀歲杯還可能跟曼聯今夏訪港的外隊賽「掛鈎」，球迷保留門票或有意外收穫。

◀李娜澳網爭冠形勢兇險

# 李娜16強或遇史杜舒

# 中國金花澳網籤運差



## 澳洲網球公開賽



【本報訊】綜合外電墨爾本十一日消息：本屆澳洲網球公開賽將於下周一燃起戰火，賽會周五為賽事進行抽籤，「中國金花」李娜籤運未如理想，雖然避開了「一姐」白俄羅斯的艾莎蓮卡，和去年下半賽季狀態神勇的美國好手「細威」莎蓮娜威廉斯，但16強便有機會硬撼剋星東道主選手史杜舒，8強亦要面對波蘭好手拉迪雲絲卡的挑戰。另外兩名「金花」鄭潔及彭帥均會在早段遇上考驗。

李娜在今屆女單位於下半賽區，首戰面對世界排名111位的哈薩克球手卡拉坦切娃。李娜在抽籤避開了艾莎蓮卡及「細威」兩大勁敵，不過卻與史杜舒狹路相逢，兩人此前曾六次交鋒，「金花一姐」從未擊敗過對手。雖然史杜舒近況十分低迷，但其主場威力不可小覷。

## 鄭潔對陣同胞小花

即使李娜能闖過史杜舒這關躋身8強，她仍要面對剛在悉尼公開賽奪冠的拉迪雲絲卡，李娜在澳網熱身之旅取得8勝1負的佳績，但她唯一的敗績正是來自該名波蘭好手，故雖然「金花一姐」此前數圈對手均不會有太大挑戰，但其奪冠之路依然崎嶇難行。

另外兩位「中國金花」鄭潔和彭帥同樣籤運欠

佳，鄭潔首圈遇上同胞小將張宇璇，兩人之間的勝方極有可能面對史杜舒；彭帥首戰面對加拿大的瑪蓮諾，不過次圈有可能與14號種子俄羅斯的基里連科交手。

其餘女單抽籤結果，與李娜同處下半賽區的俄羅斯「美少女」舒拉娃娃，首戰面對同胞普特治高娃。

## 祖高域避開費達拿梅利

男單方面，頭號種子塞爾維亞的祖高域籤運不俗，他在首圈面對實力平平的法國球手馬特奧，雖然前者身處的上半賽區仍有捷克好手貝迪治和西班牙的費拿，但祖高域守在上半賽區，避開「瑞士球王」費達拿及英國好手梅利，依然讓他實現澳網「三連霸」的呼聲水漲船高。

▶上屆澳網男、女單冠軍祖高域（左）及艾莎蓮卡帶同獎杯出席抽籤儀式

法新社

# 大埔陳立明衝鋒撼南區

【本報訊】在港甲足球聯賽要護級的地區隊大埔，已獲該隊在09年首奪足總杯的功臣、尼日利亞前鋒卡立回歸，不過，該外援接受膝部手術後仍未達比賽狀態，本月內為大埔上陣機會微，而大埔今年作客南區踢足總杯初賽次回合，就會有陳立明擔任正選中鋒。（now634台今午2時30分直播）

離開大埔後，卡立混跡於以色列及立陶宛聯賽，更曾在歐霸杯外圍賽上陣，及後因膝傷回港接受手術，現已復操並且在前日跟大埔簽約，大埔總教練張寶春說該名外援本月內難上陣。大埔在足總杯初賽首回合贏南區3：0，進級機會看俏

，今仗會派出場較少的球員上陣，包括讓陳立明正選掛帥，手腕有傷的艾力士或會休息，張寶春期望球隊錄得今季首次連勝後再下一城：「次回合以贏波為目標，也會讓個別主力休息，為下周聯賽作客南區養精蓄銳。」

南區教練馮凱文針對上半季球隊的不足，提出要改善進攻模式，他說：「中場太易斷波，只能吊高波長傳給卡里爾，對手現已洞悉，盯死迪基圖與卡里爾，往後進攻要集中到其他隊員身上。」南區今仗有隊長科夫因傷缺陣。

南區對大埔今午2時30分在香港仔運動場舉行，門票分收60元及20元（優惠票）。



▶大埔今起用陳立明擔任正選前鋒

# 紀嘉文開班授長跑經驗

【本報訊】香港5000米長跑紀錄保持者紀嘉文不僅是一位長跑好手，他近年更開始投入更多精力於教練的角色，紀嘉文開創的「跑手堂」吸引越來越多跑步愛好者參加，他坦言做教練最大的成就感是改正學員（尤其是年長學員）一直以來的錯誤姿勢和陋習。



▲紀嘉文（右）和跑手堂的學員合照  
本報攝

渣打馬拉松2013將於下月底展開，紀嘉文的跑會有逾60個學員將會出戰本屆渣馬，他表示速度並不是自己對學員的唯一標準。紀嘉文說：「我只希望學員可以達到他們的目標，畢竟有些學員年紀不小，希望他們可以在跑畢全程的同時保持健康。」

紀嘉文希望透過跑會傳遞「開心和享受跑步」的正能量，讓更多人能愛上跑步這項運動。

# 勒邦占士手軟熱火輪波



【本報訊】綜合外電美國十日消息：勒邦占士「熄火」熱火遭遇兩連敗。熱火於周五的常規賽作客拓荒者，主將勒邦占士手感一般僅得15分，連續得分20分或以上的紀錄「斷續」，最終熱火亦以90：92敗走。

「大帝」勒邦占士此項連續54場比賽得分達到20分或以上，但這項紀錄在今場比賽被終結，他全場16投6中只取得15分，是其過去76場比賽中最低分的一場。雖然「大帝」另有10個籃板和9個籃板的準「三雙」數據，但依然無法帶領球隊獲勝。

熱火「超級三巨頭」之一的華迪今仗攻入18分，但他下半場僅得4分，是球隊無法保持優勢的關鍵，他賽後說：「我們把一切可以做的都做到了，但他們（拓荒者）射入了幾個關鍵的入球，把勝利從我們手中奪去了。」

熱火在第4節一度有雙位數的領先優勢，但被對手成功收復失地，而且拓荒者的馬菲斯在最後一分鐘連入兩個三分球，幫助主隊反超比分。馬菲斯賽後說：「如果連我都不相信自己能投進，那我們就沒有希望了，我們今仗打得非常努力和有自信。」熱火本來有機會翻盤，但勒邦占士未有主理最後一擊，而卓馬士在鳴哨前出手三分未能命中，熱火無力挽回敗局。

雖然熱火慘吃兩連敗，但他們仍以23勝11負的成績續居東岸榜首。

## 周六常規賽賽程

開賽（香港時間）	主	客	直播
周日凌晨4時30分	快艇	魔術	
周日早上8時	巫師	雄鷹	
周日早上8時	溜馬	山貓	
周日早上8時30分	76人	火箭	now678台
周日早上8時30分	活塞	爵士	
周日早上9時	公牛	太陽	
周日早上10時	小牛	灰熊	now635台
周日早上11時	帝王	熱火	

紀錄終結  
勒邦占士的連續二十分或以上之路透社

## 周四NBA賽果

主場	比分	作客
溜馬	81：76	紐約人
帝王	101：101 (加時112：117)	小牛
拓荒者	92：90	熱火

## 拉迪雲絲卡悉尼封后



【本報訊】綜合外電澳洲十一日消息：世界排名第4的波蘭好手拉迪雲絲卡周五於悉尼網球公開賽，以連勝12局橫掃捷克的捷布高娃奪冠。昨天擊敗近況不俗的「中國金花」李娜後，拉迪雲絲卡的狀態已漸入佳境，她在今晚的比賽中為捷布高娃送上兩隻「光蛋」，最終以6：0、6：0完勝對手而封后。

## 黃永棋4強撼李宗偉

【本報訊】香港羽毛球隊男將黃永棋成為港隊在韓國公開賽的獨苗，黃永棋昨在男單8強面對馬來西亞的張維峰，結果他在苦戰三局後以21：5、17：21、21：15淘汰對手，於新賽季的首項比賽便殺入4強。黃永棋會與馬來西亞好手李宗偉爭入決賽，後者在同日的另一場比賽中以直落兩局21：15、21：17力克港將胡贊。中國隊的杜鵬宇同樣殺入男單4強，而女單則有韓利及王適嫻取得4強入場券。（now631台今午12時直播4強賽事）

## 飛馬簽前中甲巴西兵

【本報訊】在馬來西亞集訓完畢的港甲足球隊太陽飛馬昨日返港，隨即宣布簽入3名新援，分別是有中甲比賽經驗的巴西中堅施薩，以及來自東歐的塞爾維亞中堅摩域治、前波黑國家隊前鋒卡拉歷。下周日滿34歲的施薩4年前曾在中甲隊瀋陽東進擔任主力，表現頗受好評，來港前在巴西伯南布哥州聯隊中央體育會效力；摩域治、卡拉歷此前分別在塞爾維亞超聯、波黑超聯球隊效力。

## 紅牛2月初發布新車

【本報訊】綜合外電奧地利十一日消息：世界一級方程式（F1）的紅牛車隊昨天透過Twitter證實了車隊的2013新車發布時間，把此前新車無法趕上首次季前試車的謠言擊碎。紅牛車隊在官方Twitter上寫到：「新車RB9將於2月3日在米爾頓凱恩斯（紅牛車隊的工廠）發布，時間是F1第一次試車之前。」目前已有紅牛、麥拿拿、印度力量、蘇巴四支車隊確認了新車發布的時間，同樣在首次試車前讓新車亮相。